Bbynb ¢pynknwmsicer. (Jloruka anredpacer).

ByneBbl QyHKIIUACKHI IeT€HIMI3 - €Ki MOH/II KaObLIIai1bl (AKUKAT, XKaJlFaH, Us, )KOK YKOHE
T.0.) )KOHE €Ki MOH/I KaObLITaUThIH apI'yMEHT.
bynb QyHKIMSICHIHA TOYEI/II apryMEHTTEP CaHbl APHOCTh HEMECE MECTHOCTh JICTI
aTajajpl.
0- mecTHBIC, Oys1ap exey FaHa 00J1ajbl.
fo=0; fi=1.
1- mecmnwvie HEMece OipopbiHObL (YHAPHBIC), OYJIap eKey FaHa 0oJabl.

f(x)=x; x_: X= @

X | X
0 1
1 0

TepicTey o1 1a ©HBEPCUS OOJIBIN TaAObUIAIBI.
2-MecTHbIe(OMHAPIIBIK).

X y XAY | Xvy |[X>y [X=y [ x @y x|y [xTy
0 0 0 0 1 1 0 1 1
0 1 0 1 1 0 1 1 0
1 0 0 1 0 0 1 1 0
1 1 1 1 1 1 0 0 0

X AY=X &Y= X * Y= X Y — KOHBIOHKIIUSI, OJ1 Ja JIOTUKAJIBIK KOOSHTIH 11 00JIBIN TaObLIa/IbI.

(Y3

n , MUHUMYM.

X VY
-AU3BIOHKINUA, MAKCUMYM.

Eckipren Komaichl3 TOTUKAIBIK KOCY.

X—>y= -UMILTUKAIUS.

X =Y = X ~ Y — 9KBUBAJICHIIMS OOJIbIT KEJIE/I].

X ® Yy=X +y=X @ Y eKiHIllll MOJIYJbMEH KOCBIHbI, aJIbTEPHALIMS.
X | y-turpux Hluddepsr.

Beoo ¢ynxuyuscor.
X T y=x|y-Iupc.



bynv ¢pynkuuaceinviy necizei kacuemmepi.
Ceiinem:
1)Accoyamusmix (mepimoinix) A,v, @
Ae {AV, ®}Az
2)Kammymamusmix A v, ® = |, T
De{av, @5, 1T}
Xy =yl X
3) Aucmpubymuemix
a) X A (y Vv 2)= (XAY) V (XA 2)
X(yvz)=xyv xz
0)xVv(iyrZ)=(xVvy)A(xvVv2)
B) XA (Y® 2)= (XAY) @ (XA Z)
[x(y® 2)=xy @ x 7]
4) [e Mopzan 3anwi. L
a) 7(XAY)=T XV TY=X VvV Y
0) "X VY)=TXATY=X A Y

5) Beiumapanmulk.
a)X v 0=x
0)X Al=Xe1=X
B)X® 0=X

6) a)xA0=0
o)xvi=1
B) X® 1="X=X

7) a) XAX=X
0)X v X=X
B) X® X=0

8) a)xv x=1
0)x A X =0

9) a)x —>y=;v y
0) X—>y="y—>"X
B) X A (Y® Z2)=(XAY) ® (XAZ)
[Xe(y®2z) =xy @ xZ]

JKexe opbIHIay KaTTHIFyIapbl

1. Keneci popmynanap yIrH akMKaTTIK KECTECIH KYPBIHBI3.
1. xvy

2. XA Y

3. x=>(yvXx)



4. x— (XAY)
5. (xvy)—(yvX)
6. x=>((yvx)vz)
7. x—>(y—12)
8. (x—>vy)—>z
9. x~(y~12)
10. (x~y)~z
11. (xv(yv2))—= (XA (yA2))
12. (x> (yA2) > xX—>(yA2)
13. (x~ (yv2)~(x~ (yv 2)
14. (xv y) > ((yA2) > (xv (¥~ 2)))
(=Y~ (@ xvy) > )~ xvy)
16. (x~y) > ((y ~2) > (2~ x)) > (x ~2))
OnemeHTap OyibAik (QYHKOUSATIAp YUIIH TEeHOE — TEH TYPJACHAIPYJIEp apKbLIbl
dhopmyanapsl oHaiaryra 6osasnbl. Keneci TeHIIKTep KUl KOJIaHbLIA/IbL:
1. a—>b=avb
.a~b=(@—bh)(b—>a)=abvab=(avb)avhb)
.avab=avb
.avab=avb
.a(avb)=ab
.a(avb)=ab

=
ol

o O b W N

1. bepinren popmynanapabl AM3BIOHKTUBTI KabIIThl (hopmara (JIK®D) kenTipiHis.
1.1. x—(y—2)

. %y v (x—y)

. (Xvyvz)(x—y)

. (Xvy)yvz) = (xv2)
15 x~y

16. Xvvy

1.7. x~y-~z

1.8. (x—y)~x—>(y—2)
1.9, (X~y)(y ~2) —=(x ~2)
1.10. (x~y)(y ~2) (z ~X)

2. bepinren gopmynanapabl KOHBIOHKTUBTI KalbIIThl (hopmara (KK®D) kenTipiHis.

2.1. XxXvyz

2.2. Xyvyzvi
2.3. XvyZvxyz
24, x—>yz

2.5. x—>yzv

2.6. x~yz

2.7. Xy=-xy

2.8. x~y~Z

2.9. xv y~X~Z

2.16. vv(yvvz)



3. Temenneri dhopmynanapbl KaIbITel opMara KENTipim, TeHOe— TeH aKMKaT HeMece

TeHOE- TEH KaJIFaH €KEHIH aHBIKTaHbI3.

3.1, xy—Xvy

3.2. Xvy—oXy

3.3. xy—Xy

34, (X—>Y)X—XvyvzZ

3.5. Xvy—Xvz

36. (x—=y)—(y—x)

3.7. (X—)Z) — ((y—>z)—>((x\/y)—>z))
3.8. xyZvavay2vxyz

3.9. xyvxy~Xvy)(xvy)

3.10. zvx—zvy

4. Temenperi Gpopmynanapabl KEMEIJIEHTeH TU3bIOHKTUBTI KajbinThl opmara (KIKD)

KEJTIPiHI3.
4.1.x vy

(;( —>Y)—>X

X—(y = X)

X—>(y—>2)

X>y)y—>2)>(X—>2)

(X=> )y > 2)(z—>X)

(xvy)yvz)(z~x)

(X=>y)(y > 2)(z—>V)

©9°NP’S”:'>S*’!\’!—‘

(2> X)X > Y)Y —>X)
.10. (zv y)(y v X)(x~2)

S

5. Temenperi hopmynanap/ibl KEMEIAEHIeH KOHBIOHKTUBTI KabInThl (hopmara (KKK®D)

KEJTIPIHI3.
51. (X—=Yy)—Xvy
5.2. Xy(x—Yy)
53. Xxy
0.4. X—>yz
9.5, Xyz
56. (Xvy)(y—z)(z~x)
57. Xvy—(x—2)
58. ((x=y)~(y—x))z
59. xvyvz—(X vy)z
5.10. xy—zv

JKarteirynap
OneMmeHTap OynblIiKk (QyHKUMsUTAp YHIIH TEHOE

— TEH TYPJASHIIPYJEp apKbLIbI

dhopmynanapasl oHaisiaryra 6osaabl. Toxipudeae kemeci TeHIIKTEp KUl KOJIaHbUIA IbL:

1. a—>b=avb
2.a~b=(@a—>b)(b—>a)=abvab=(avh)(avh)
3. avab=avb



4. avab=avb
5. a(avb)=ab
6. a(avhb)=ab
1. Bepinren popmynanapapl IU3bIOHKTUBTI Kbl Thl popMara (JIK®D) kentipinis.
1.1. x—(y—2)
1y v (x—y)
. (Xvyvz)(x—y)
. (Xvy)yvz) = (xv2)
1.11. x~y
1.12. Xxvvy
1.13. x~y~z
1.14. (x—y) ~x—>(y—>2)
115, (x~y)(y ~2) —(x ~2)
1.16. (x~y)(y ~2) (z ~X)
2. bepinren ¢popmynanapabl KOHBIOHKTUBTI KabINThl (hopmara (KKD) kenTipiHis.
2.11. xXvyz
2.12. Xyvyzvz
2.13. XvyzZvxyz
2.14, x—>yz
2.15. x—yzv
2.16. x~yz
2.17. xy~xy
2.18. x~y~z
2.19. xv y~X~z
2.20. v v(yv vZ)
3. Temengeri gopMynanapabl KaJbINThl GopMara KENTIpin, TeHOe— TEH aKUKaT HeMece
TeHOe- TEH KaJFaH €KEHIH aHbIKTaHbI3.
3.11. xy—Xvy
3.12. Xvy—Xxy
3.13. xy—Xy
3.14. (x—>Y)X—XvyvZ
3.15. Xvy—Xvz
3.16. (Xx—=Yy)—( y—x)
3.17. (x=2) = ((y—2)—((xvy)—2))
3.18. xyzvXyzvXyzvxyz
3.19. xyv x y~(Xvy)(xvy)
3.20. zvx—>zvy
4. Temenperi GopMynanapabl KeMEJIIECHTeH NU3BIOHKTUBTI KaneilThl hopmara (KJIKD)
KEJTIPiHI3.
4.1.x vy
4.2. (x> y)—>x
4.3. x> (y—>X)
4.4, x> (y—>2)
4.5. (x> y)y—>2) > (x—>72)
4.6. (x> y)y—>2)(z—>X)



4.7. (xvy)yvz)(z~X)

4.8. (x> y)y—>2)(z—>V)

4.9. Z->XXx=>Y)(y—>X)

4.10. zvy)yvx)(x~2)

5. Temenneri popMynanap/bl KEMEIJICHIeH KOHBIOHKTUBTI KaibIlThl (opmara (KKKD)
KeJTIPiHi3.

5.11. (X—Yy)—Xvy

5.12. Xy (x—Y)

5.13. Xxy

5.14. x—yz

5.15. xyz

5.16. (XvYy)(y—z)( z~X)

5.17. xXvy—(x—2)

5.18. ((x—=Y)~(y—x))z

5.19. xvyvz—(X vy)z

5.20. xy—zv

6. bepinren QpyHkusiiap yuriH:

a) Kall aifHpIMaJIbUIap aKMKAT €KE€HIH aHBIKTAIl, KaJIFaH bl KO0 KEePEK;
0) f dynkusce! yirin kemennenren JJK® sxone KH® — Hbl TaOBIHBI3,;
B) €Ki JKaKThl (DYHKIIMSIHBI TAOBIHbI3;

r) JKerajgkuH KeNMyIIENIriH KYPbIHbI3;

1) OIpKAJIBINTHIIBIKKA 3€PTTEHI3.

61 f=(((x®Y) > VA > KHD)AK®Y) > () Axv2);

62, F=((x®NA=(y=2))v((y®2) > (x=y A ((Xx) v Y);
63.  T=((xvz) > ({((y®x)Arz)v((xv(x®Yy)) = 7)) A (X Ty);
64. f=(x® y@l)%((x‘(YAZ))V(XEy)))/\(XEZ);

65. f=((xAY) > vy VY= Tx@)NAESX);
66 f=((xv(y=2) > (x> 2)v (v (Y =) AN A(YD);
67.  f=((x®y®2)A(YV(Z) > (yv (AT z5%);

68. f=(—(xvy)A((y®2) > x=(y2))>KXTy)AXVY);
6.9. f=((xvy) = (({xv—yrz) > x—=>2))A(Z®Y);
610. T =(() 1Y) > (x®2) =y) > (xA V) A (K2)

7. bepinren ¢ynkius ymia KJIK® —Hbl TaOBIHBI3:

a) KBaiin omiciMmen

6) Kapno xapracs! OoiibiHIIIA

71. ¢9=(,11111,00,0,0,0,0,0,0,1,1); h:x1x2v;1x3vx1x4v;2x_3x_4;

72. Q= (1,1,l,l,l,1,0,0,0,0,0,0,0,1,0,1); h =xx, \/)_Cz)_C3 VX X4V XXX,

73. ¢9=(111,11,00,00,0,00,11,0); h :xzy_cl VXX, V)_C2x4 V X, X3X4 ]

74. ¢9=(1111,11,00,0,0,0,0,1,00,1); h :)_c]x3 VXX, V X2X3 VXX, X4

75 Qg= (1,1,1,1,1,1,0,0,0,0,0,0,1,0,1,0); h =X, \/)TZX4 \/)_C3)_C4 vxlxzy_m;

76. ¢9=(1,111,11,00,00,0,0,1,1,0,0); h=xx,vxx, vxixsvxxx,;



77. ¢9=(1111,11,0,0,0,0,0,1,0,0,0,1); h = X2 vxly_m v)_clx2 VXXX,
78. ¢9=(1,111,11,0,0,0,0,0,1,0,0,1,0); h=xx, v X3X4 vy_clx3 vxla_c;x4;
79. ¢9=(,1111,1,00,00,01,0,1,0,0); h :xl;u va_clxz VX, X, VJ_C23_C3)C4;

7100 ¢9=(1,1,1,1,1,1,0,0,0,0,0,1,1,0,0,0); h=x V)_C1x2 VXXX, V X2 X3 X4



